ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
INGENIERIA EN AUDITORIA Y CONTADURÍA PÚBLICA
INVESTIGACION DE OPERACIONES

SEGUNDA EVALUACIÓN
Enero, 31 del 2012
ESTUDIANTE: ………………………………………………………………………….
TEMA 1: (VALOR 10  PUNTOS)
La organización de crédito de empleados de la Universidad Estatal está haciendo planes para el uso de sus fondos en el próximo año. Tal organización hace 4 tipos de préstamos a sus miembros. Además invierte en valores libres de riesgos, con el objeto de estabilizar sus ingresos. Las diversas inversiones que producen ingresos, junto con las tasas anuales de rendimiento, son las siguientes:

	Tipo de crédito sobre inversión
	Tasa de Rendimiento anual (%)

	Créditos para automóvil 
	8

	Créditos para muebles
	10

	Otros créditos garantizados
	11

	Créditos quirografarios
	12

	Valores sin riesgo
	9


La empresa tiene $2.000.000,00 de dólares disponibles para invertirlos durante el año siguiente. Las leyes estatales y las políticas de la organización de crédito imponen las siguientes restricciones sobre la composición de los créditos y las inversiones:
1. Las inversiones en valores libres de riesgos no pueden exceder del 30% de los fondos disponibles totales.

2. Los créditos quirografarios no pueden exceder del 10% de los fondos que se invierten en todos los créditos (automóviles, muebles y otros créditos quirografarios y garantizados).
3. Los créditos para adquisición de muebles, y otros créditos garantizados, no pueden exceder al monto de los créditos para automóvil.

4. Los otros créditos garantizados junto con los créditos quirografarios no pueden exceder el monto de los fondos que se invierten en valores libres de riesgo.
¿Cómo se debe asignar los $2.000.000,00 a cada una de las alternativas de inversión/crédito con objeto de maximizar el rendimiento total? ¿Cuál es el rendimiento anual proyectado?

TEMA 2: (VALOR 10  PUNTOS)
Considere la siguiente información con respecto a un problema de transporte:

	 
	 
	Destino

	 
	 
	Boston
	Atlanta
	Houston
	                  Abasto

	
	Detroit 
	5
	2
	3
	100

	Origen
	St. Louis
	8
	4
	3
	300

	
	Denver
	9
	7
	5
	300

	 
	Demanda
	300
	200
	200
	Costo por Unidad



1. Formúlelo como un modelo de transporte

2. Utilizando el software adecuado encuentre la solución de costo mínimo, ¿Cuántas unidades  se deben enviar en cada ruta de transporte?

3. Supóngase que existe un requerimiento de enviar 100 unidades en la ruta Detroit Boston. ¿De qué manera se tendría que modificar el modelo para reflejar este cambio?

4. Supóngase que una controversia laboral elimina temporalmente las rutas  Denver Boston y St. Louis Atlanta. ¿De qué manera se tendría que modificar el modelo para reflejar estos cambios?

5. Resuelva, en primer lugar, el problema de transporte con la modificación de la parte (3) y después con la modificación de la parte (4). ¿Qué efecto tiene cada uno de estos cambios sobre los costos totales de transporte  y sobre el programa específico de transporte?
TEMA 3: (VALOR 10 PUNTOS)
Desarrolle la solución del árbol de extensión mínima para la siguiente red de comunicaciones de emergencia.
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TEMA 4: (VALOR 10 PUNTOS)
La firma Vacacionar Inc., de Milagro, Guayas, adquirió recientemente terrenos cerca de Golfo de Guayaquil y pretende determinar el tamaño del complejo de condominios que debe construir. Se consideran tres tamaños para el complejo. Pequeño d1, mediano d2, y grande d3. Al mismo tiempo, una economía incierta hace que resulte difícil determinar la demanda para los nuevos inmuebles. Los administradores de Vacacionar advierten que un complejo grande con una demanda baja podría resultar muy gravoso para la compañía. Sin embargo, si Vacacionar toma una decisión conservadora, construir un complejo pequeño, y después se encuentra con que hay una demanda alta, las utilidades (ganancias) de la empresa serían menores de lo que hubieran podido ser. Teniendo tres niveles de demanda (bajo, medio, alto), los administradores han preparado el siguiente cuadro de resultados:

	 
	 
	 
	Demanda a largo plazo 

	 
	 
	 
	Baja
	Media
	Alta

	
	
	Pequeña 
	400
	400
	400

	Alternativas de decisión 
	Mediana 
	100
	600
	600

	
	
	Grande
	-300
	300
	900

	 
	 
	 
	 Ganancia en miles              de dólares  $1000s
 
	 


Considerando como un caso de decisión bajo incertidumbre, aplique todos los criterios y tome la decisión que sería más aconsejable para Vacacionar Inc. Justifique su respuesta. 
TEMA 5: (VALOR 10 PUNTOS)
La siguiente tabla proporciona las actividades para la compra de un automóvil nuevo. Construya la red del proyecto y encuentre la ruta crítica.
	Actividad
	Predecesora (s)
	Duración (días)

	A: Realice un estudio de factibilidad
	---
	3

	B: Encuentre un comprador potencial para el automóvil actual
	A
	14

	C: Haga una lista de los posibles modelos
	A
	1

	D: Investigue todos los modelos 
	C
	3

	E: Lleve a cabo una entrevista con el mecánico 
	C
	1

	F: Recopile propaganda del distribuidor 
	C
	2

	G: Recopile los datos pertinentes
	D, E, F
	1

	H: Elija los tres mejores modelos
	G
	1

	I: Haga una prueba de manejo con las tres elecciones 
	H
	3

	J: Reúna datos de la garantía y financieros 
	H
	2

	K: Elija un automóvil 
	I, J 
	2

	L: Elija al distribuidor 
	K
	2

	M: Busque el color deseado y las opciones 
	L
	4

	N: Haga una nueva prueba de manejo con el automóvil elegido
	L
	1

	O: Compre el automóvil nuevo
	B, M, N
	3


TRABAJE CON CUIDADO, RECUERDE QUE EL EXAMEN ES A LIBRO ABIERTO; PERO NO PUEDE CONSULTAR APUNTES, HACER PREGUNTAS NI CONVERSAR.
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